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BAKANLIK MAKAMINA

İlgi      :  a)  Millî Eğitim Bakanlığı Ortaöğretim Kurumları Yönetmeliği.
               b)  Millî Eğitim Bakanlığı Eğitim Kurumları Sosyal Etkinlikler Yönetmeliği.

Genel Müdürlüğümüze bağlı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi, Çok Programlı Anadolu Lisesi ve Mesleki Eğitim Merkezlerinin eğitim verdiği alan ve dallarla örtüşen konularda öğrencilerin sahip oldukları millî, manevi, ahlaki, insani ve kültürel değerleri geliştirmeleri, yardımlaşma, kardeşlik, merhamet, vicdan, birlik ve beraberlik duygularının pekiştirilmesi ve geliştirilmesi amacıyla öğretmenleriyle birlikte öncelikle okulun bulunduğu mahalle olmak üzere sırasıyla ilçede ve ilde tespit edilen belirli sayıdaki ihtiyaç sahibi kişilerin hayatlarını kolaylaştırıcı bilgilendirme ve yardımları, onları mutlu edecek maddi ya da manevi dokunuşları içeren faaliyetler toplum hizmeti kapsamında belirli bir plan ve proje dâhilinde yerel imkânlarla 2017 yılından itibaren "Meslek Lisesi Öğrencileri Ailelerimizle Buluşuyor Projesi" adıyla yürütülmektedir.
Projenin başladığı yıldan itibaren günümüze kadar toplam;
	 6.417 okulumuz,
	 47.062 öğretmenimiz,
	 136.636 öğrencimiz ile birlikte,
	 54.472 hane ziyaret edilmiş ve
	 198.514 ihtiyaç sahibine yardım götürülmüştür.
              Dünyada ve ülkemizde görülen COVID-19 salgınından dolayı okulların uzaktan eğitime devam etmesi, sosyal etkinliklerin iptal edilmesi vb. nedenlerle 2020 ve 2021 yıllarında planlanan hedefler tam olarak gerçekleştirilememiştir.
Genel Müdürlüğümüze bağlı proje kapsamındaki okullardan toplum hizmeti alan vatandaşların beğenisini kazanan, yerel ve ulusal basının dikkatini çeken “Meslek Lisesi Öğrencileri Ailelerimizle Buluşuyor” projesinin 2022 yılında da devam etmesinin mesleki eğitimi tanıtma, yönlendirme ve rehberlik çalışmalarına katkı sağlayacağı öngörülmektedir.
Bu nedenle 2022 yılının Ocak ayından başlamak üzere Temmuz ve Ağustos ayları dışında kalan ayların her birinde ihtiyaç sahibi en az 10 aileye ulaşmanın yanı sıra toplum hizmeti kapsamında değerlendirilebilecek çalışmalar için COVID-19 tedbirleri de dikkate alınarak ekte sunulan “Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü Meslek Lisesi Öğrencileri Ailelerimizle Buluşuyor Projesi Sosyal Etkinlik Uygulama Esasları” hazırlanmıştır.
[bookmark: _GoBack]Makamlarınızca da uygun görülmesi hâlinde ilgi (a) ve (b) Yönetmelikler kapsamında hazırlanan söz konusu projenin Türkiye Cumhuriyeti Anayasası, 1739 sayılı Millî Eğitim Temel Kanunu ile Türk Millî Eğitimi'nin genel amaçlarına uygun olarak yasal düzenlemelerde belirtilen ilke, esas ve amaçlara uygun olacak şekilde, denetimleri ilgili okul, ilçe/il millî eğitim müdürlükleri tarafından gerçekleştirilmek üzere öncelikle ders saatleri dışında, zorunlu hâllerde ders saatleri içinde Ek'te yer alan “Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü Meslek Lisesi Öğrencileri Ailelerimizle Buluşuyor Projesi Sosyal Etkinlik Uygulama Esasları” çerçevesinde yapılmasını olurlarınıza arz ederim.

Sema AYDIN
Daire Başkanı

Uygun görüşle arz ederim.

Nazan ŞENER
Genel Müdür 
OLUR

Sadri ŞENSOY
Bakan Yardımcısı






Ek: Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğü
       Meslek Lisesi Öğrencileri Ailelerimizle Buluşuyor 
       Projesi Sosyal Etkinlik Uygulama Esasları (10 sayfa)
